UMPbL PASYMA

5 Knacc



3AAAHUE Ne 1

-
Kakaa purypa seinana us tabnuubr?
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3AAAHUE Ne 2

Kakoro yucna He xeartaeT?

OteeT: 15 (- 4)

Oteert: 51 (+ 9)



3AO0AHUE Ne 3

Kakoro yicna He xgartaer?

Orteer: 3, 81 (x 3)

Orteert: 49, 22 (- 9)



3AZAAHME Ne 4

—
YUCNO NponylleHOo?

Ay D
9

OteeT: 18 (9 x 2)




3AAAHUE N2 5

]
Kakoro ymcna He xgartaeT?

[~ . A ((8 x 4) + 3)
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3AAAHUE Ne 6

]
Kakoro ymcna He xgartaeT?
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Oteert: 3 (18 :6)




3AAAHUE Ne 7

-
Kakaa purypa sernana us rabnuuer?




3AO0AHUE Ne 8

Kakoro yuicna Het 8 Tabnuue?

Oteer: 6 (10 + 8 + 6 = 24)



3A0AHUE Ne 9
—

PaccTtagbTe Yucna tak, uTobbr
BbINONHANOCH PABEHCTRO

3.4,5u6
(. x_)—(C_*+_)=1l

Oteer: (5x4)-(6+3)=11
3,5,8u9

.+t I)x(C—_)=38
Otger: (3+5)x(9-8)=8



3AAAHMUE N2 10

Kakaa qurypa eernana us rabnuuer?

OrteeT: 3 OTteeT: 5



3AAAHUE Ne 11

C NOMOLLbIO KNHOYeU HaUnaUTe CYMMBL Yucen,
KOTOpbIE OKPYXAHOT KAXAYHO U3 OyKe

Kimoun: % = 4 #=06 =l Knwouu: $£=5 £=6 &=9
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OteeT: A=30,6=46, B=17 Oteer: A=20,6=51,8B=37



3AAAHUE Ne 12

BepHO unu HesepHO nocneaHee
yTeepxaeHue?

V MMetu 66ut0 3 16510Ka, 2 Mepcuka U 5 anenbcHHOB. OH
chen 3 aneabcuHa ¥ 2 si6noka. Tereps y Iletu a610K
OoJibllIE, YEM aneJbCHHOB.

OrteeT: HesepHO
[leTsi JOXOAWT OT J0Ma 10 wKosbl 3a 10 MunyT, [Nawa —
3a 20 MuHyT, a Jlama — 3a 30. Ecau [lama BHIAACT M3

noMa Ha 15 munHyT panbiie [lawm, oHa NpUICT B IIKOTY
paHblle HEro.

OrteeT: BepHO






